

Первый поход к водопаду "Ажек" с сочинским Бароном



Сочи
Россия

Боня не мой пес. И полное его имя Барон, но он видимо не знает об этом, потому что с рождения все его звали ласкательно-уменьшительно: Бон или Боня. Об этом рассказала его хозяйка Любовь Торлакьян - @lesnainimfa (инстаграм) , которая часто является организатором походов. И овчарка всегда рядом, чувствуя внимание окружающих, даёт себе волю . Вот и первый полувысыхающий ручеёк. Мы переходим по мосту, Бон тут же забирается под него и буквально закапывается в эту грязь, и так радостно ему..... Зато совсем не радостно тем, рядом с кем, когда вынырнув оттуда , он отряхивает всё, что прицепилось на шерсть....Пока все пищат и визжат, он уже лихо мчится по лесным возвышенностям, да так резво и живо, что невольно завидуешь его нерасстраченной энергии. Вот бы также, да где там?!

Лесная тропинка идет вдоль ущелья, а внизу река "Ажек", приток реки "Сочи", чуть зазевался и ...и лучше об этом не думать. Так что вся красота вокруг остаётся совсем необозримой, потому что, все как один, смотрят по ноги. Впереди тот, кто идёт медленнее всех и уж остальные подстраиваются именно под этот пеший ритм, потому как отстающие здесь недопустимы. В горах нет связи и лучше не теряться. Вот даже собака, не желающая идти исключительно по тропинке, а предпочитающая подниматься всё выше и выше по нехоженным дорожкам, как - то однажды потерялась. Но благополучно вернулась к машине, заставив изрядно поволноваться хозяйку. Да и в этот раз Боня дал повод понервничать... завидев внизу реку, решил туда бежать, но крутой откос ...и поскользнувшись на листьях, резко покотился. Зрелище не для слабонервных. Лишь крики : «Бон, ко мне, ко мне!», заставили пса рвануть вверх и вновь присоединиться к самостоятельным туристам, тут же отыскивая новые ручейки. Их по пути на водопад «Ажек» много, так что Барон находил способ охладиться, набраться сил и бежать дальше. Это мы шли, а он летел : большой, лохматый, сильный. Тихий лес в это утро пронзали громкие крики : «Бон! Подожди! Бон жди!» А он всё вынюхивал что-то по лесу, то за ящерицами гонялся, которые перебегали то там тропинку, то здесь. Чистейший воздух придавал сил и надежду, что ноги не подведут, и спуски, и подъёмы преодолеем с такой же лёгкостью, как и наш верный попутчик. Его игры продолжались и дальше. Все его зовут, а он спрячется за дерево, затаится, уж @lesnaynifma устанет звать его, как он ни в чём не бывало появляется ...Так мы прошли километров 5-6. Водопад встретил нас долгожданной прохладой. Настолько сильный поток воды, что расположившись вблизи него приходилось говорить громче. Народ непременно захотел проверить всю мощь падения с 9 метров воды, ринулся в обжигающее озеро, защёлкали фотоаппараты, а вот Бон не пошёл сразу к холодной воде. Может быть шум водопада напугал. Зато как грациозно он чуть позже входил в реку "Ажек", это было на обратном пути, как он плавал и ложился, и действительно наслаждался и охлаждался и это лучшее, что я видела в мире животных! Вот тут сразу вспомнилось его полное имя - Барон.

Выйдя на берег, он по традиции окатил всех водой, и уже не в силе

реагировать на недовольных брызгами девчонок, не скрывал нахлынувшую усталость. Уснул тут же у воды ...
Итого, мы прошли свыше 10 километров. Это более 20 тысяч шагов, сколько прошёл Барон, или вернее пробежал, посчитать не представляется возможным.
Елена Авсецына

[Сообщение Другу](#)